

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 14417** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación de 15 de abril de 2011, de la Universidad Complutense de Madrid, para la contratación del servicio "Actividad de la Escuela Deportiva de verano de "La Almudena", Instalaciones Deportivas Sur y Somosaguas de la Universidad Complutense de Madrid".*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 90, del día 15 de abril de 2011, para la contratación del procedimiento abierto P-9/11 "Actividad de la Escuela Deportiva de verano de "La Almudena", Instalaciones Deportivas Sur y Somosaguas de la Universidad Complutense de Madrid", se rectifica en el siguiente sentido:

Apartado 4. Valor estimado del contrato:

Donde dice: "185.472,00."

Debe decir: "186.666,66."

Apartado 5. Presupuesto base de licitación:

Donde dice: "a) Importe neto: 92.736,00 euros. Importe total: 100.800,00 euros."

Debe decir: "a) Importe neto: 93.333,33 euros. Importe total: 100.800,00 euros."

Madrid, 27 de abril de 2011.- Jefe del Servicio de Contratación, Manuel Moraleda Muñoz.

ID: A110031808-1